

Страшный диагноз, или Путёвка на свободу

В Братске пятеро заключённых, среди которых убийцы и рецидивисты, оказались на свободе. По решению суда их дальнейшее пребывание под стражей невозможно по состоянию здоровья. За плечами уголовников не только тяжкие преступления, но и страшные диагнозы: «туберкулёз» и «ВИЧ-инфекция».

Подробности в репортаже наших коллег из телекомпании БСТ.

Пять путёвок на свободу получили заключённые Вихоревского лечебно-исправительного учреждения. Троих было решено оставить под стражей. Ещё двое скончались, не дождавшись вердикта судьи. Освобождённые - больные с открытой формой туберкулёза и ВИЧ-инфекцией. За ворота колонии такие люди выходят со справкой об освобождении и обещанием продолжить лечение. На деле всё, как правило, иначе.

- Никто не может гарантировать, что они не совершают нового преступления. В принципе, такие случаи в нашей практике уже были. Человек, освободившись по болезни, снова попадал в колонию на принудительное лечение. Но он уже был осуждённым за совершение нового преступления, - говорит Максим Стаселько, старший помощник прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях.

Медики бьют тревогу. По данным Роспотребнадзора, ежегодно в Братске на учёт встают двести новых пациентов с диагнозом «туберкулёз лёгких». Заключённые, пополняющие эти ряды, лишь штрихи и без того безрадостной картины.

- Они ходят, ищут, гуляют, отдыхают. Они ведут себя как нормальные люди. Они более раскованные, чем любой другой человек, - говорит Людмила Захаревич, главный специалист-эксперт Роспотребнадзора Братска.

Освобождённые разъезжаются по соседним регионам, используя общественный транспорт. На волне большинство бывших сидельцев злоупотребляет наркотиками и алкоголем. Единицы пытаются вернуться к нормальной жизни, но и в этом своём стремлении они опасны для окружающих.

Парадоксально, но бывшие заключённые в этом случае защищены со стороны закона лучше обычных граждан. В тех редких случаях, когда при устройстве на работу не требуется получение санитарной книжки, страшный диагноз освобождённого – тайна за семью печатями. На стороне его интересов врачебная тайна.

Только 27-я колония в Вихоревке насчитывает почти тысячу заключённых. Большинству кроме собственной жизни уже нечего терять. 125 человек из этого списка, по состоянию здоровья, уже могут оспорить своё право на свободу.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "НТС" ОБЩЕСТВО, 4098 17.03.2011, 13:54 465

URL: <https://babr24.com/?ADE=92351> Bytes: 2347 / 2347 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

